Analisis Regresi Berganda




Model Linier

Vi = By + BiXy + BoXip +0 B Xy + &
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=Bo+ D Bix;+&,  i=12,...n
=1

Bentuk L untuk mengestimasi parameter
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Dalam bentuk matriks ...

Vi = By + Xy + BoXip + B Xy + &

k
=B+ D BXy e, =120
j=1
y=Xp+e
Dengan
[ V1] (1 x;; xp
¥ 1 =x X
v = 2 X = ?I 22

and e =
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Observation  Pull Strength  Wire Length  Die Height Observation  Pull Strength ~ Wire Length  Die Height

Number ¥ x, E Number ¥ x 2
1 A 2 50 14 11.66 2 360
2 24.45 B 110 15 21.65 4 203
3 31.75 11 120 16 17.8% 4 S
4 35.00 10 350 17 6%.00 20 L]
5 25.02 B 285 18 10.30 ] 583
& 16.86 4 20 1% 3453 10 340
7 14.38 2 375 20 48,59 15 250
B 560 2 52 21 44 88 15 250
o 2435 g 1 e 22 34.12 16 310

10 27.50 B 30 23 36.63 17 300 [ 50 [ 995 |

11 17.08 4 412 24 22.13 6 100 1 8 110 2445

12 37040 11 A 25 21.15 3 400 111 120 31.75

13 4195 12 500 110 550 35.00

1 8 295 25.02

1 4 200 16.86

T PP i ; 151{;] 25 206 8294 LoD PO

XX=|12 g8 =« 5 . . = | 206 2,396 77,177 1 9 100 24.35

s . . . e L IR T 1 5 300 27.50

00110 400 15 400 8294 77177 3,531,848 U4 ab 1708
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X=[1 12 500 y=|4195
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Xy=|2 & -+ 5 #4510 B.O08.37 I 4 205 2165
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21.15 1 20 600 69.00

1 1 3585 10.30
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B=(X'X)"Xy 115 290 44.88

1 16 510 54.12
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Jadi...

Bo 25 206 8294 |~ 72582
B, |=| 26 2,39 77,177 800837
Ba | 8294 77177 3531848 274,811.31
0214653 —0.007491 —0.000340 725,82 226379143
= | —0.007491 0001671  —0.000019 RO0847 | = | 274426964
| —0.000340  —0000019  +0.0000015 | | 274,811.31 001252781

Persamaan regresi berganda diperoleh :

§ = 226379 + 2.74427x, + 0.01253x,




VI THPULT O pPaua 1Tyl Tol baliva
1. Uji signifikansi regresi

> Uji untuk menentukan apakah ada hubungan
linier antara variabel respon y dengan

regresor x1,x2,x3,...,xk
Langkah-langkah :
l. Hepi=fhh=—=h=0
H;:B; =0 iorat least one j

ii. Pilih o
iii. Susun tabel ANAVA




Source of Degrees of

Variation Sum of Squares Freedom Mean Square Fy
Reaprassion 55, K M5, M5/ M,
Errot ot rasidual S5 n=p M5g
Total S5y n=1

iv. Tolak HO jika FO>Ftabel=Fo,k,n-p

Dengan 55 = zu —JF= Ye =¢e
i =y

substitusi e =y - ¥ =¥ — xﬂ' Jadl 551‘- = X 'Ir I]' }:-3
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Pull Strength  Wire Length  Die Height

Contoh sebelumnya Y ] 5
n 2
n 2 .
( E ""1') S ( I—EIJJ)
o =l S5y = B'X'y -
SSp=yy - — S
(725.82)° = 270627775 — L2028 _ 50907712
= 27,177.9510 — ——c— = 6105.9447 25
Source of Degrees of
Variation Sum of Squares Freedom Mean Square Ja
Rapression SO0, 7712 2 2005 3856 572.17
Errot or residual 115.1735 22 52352
Total B105.5447 24

Karena 1o =2°72.17> Ftabel = Fyy,,, =3.44

Maka HO ditolak, jadi pull strength berhubungan linier
ngan wire length atau die height atau keduanya




R2 dan adjusted R?

R-squared disebut juga dengan koefisien determinasi sebagai ukuran
statistika kecocokan dengan model, dirumuskan :

_SS, . S5

R=F_ -
SS, 5SS,

Contoh sebelumnya; R-squared=0.9811 = 98.11% menunjukkan
Model menerangkan variabilitas variabel respon sebesar 98.11%




Problem. Jika hanya ada x1=wire length, R-
squared=0.9640, jika ditambah regresor
x2=die height, R-squared menjadi 0.9811. Jadi
selisihnya 0.0171

Masalah - R-suared bertambah ketika
regresor bertambah, sulit untuk menentukan
kenaikan tsb karena penambahan regresor

- Alternatif : menggunakan adjusted R-
squared
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»R:y;hanya akan naik jika variabel yang
ditambahkan dalam model mengurangi rata-
rata kuadrat errornya (RKS)

» Contoh sebelumnya,
(X,,X,)=0.979
R, (%) = 0.962
- Penambahan x2 dalam model relatif berarti

adj




